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➢ Prežívame október – ružencový mesiac. Každý deň v týždni sa po svätej omší modlime 
posv. ruženec. Moderovať ruženec pozývame: 

v utorok - deti a mládež,  
v stredu - matky a ženy,  
vo štvrtok - členovia ružencového bratstva,  
v piatok - otcov a mužov,   
v sobotu - lektorov a spevácky zbor.    

V nedele vás prosíme, aby ste sa modlili ruženec pred sv. omšami. 

➢ Bratia a sestry, prijmime pozvanie ku Dňu modlitieb a pôstu za mier vo svete, ktorý 
vyhlásil Svätý Otec na 7. októbra 2024, deň prvého výročia teroristického útoku 
spáchaného Hamasom v Izraeli, ktorý odštartoval brutalitu, ktorej sme boli svedkami vo 
Svätej zemi v uplynulom roku. Nech utíchnu zbrane a rozhodnutia zodpovedných nech 
vedie túžba po bratstve a spravodlivosti. Obnovme svoje zmýšľanie, konajme skutky 
milosrdenstva a múdrymi slovami prispievajme k pokoju tam, kde sme. 

➢ U nás v pondelok 7. októbra pozývame do „Ružencového Jericha“. Od 12.00 do 19.00 
sa budeme modliť ruženec a na záver o 19.00 bude svätá omša za pokoj vo svete, všade 
tam, kde zúri krutá vojna. Vzadu je vyložený zoznam do ktorého sa môžete zapisovať ohľadom 
moderovania ružencovej modlitby. 

➢ Do pozornosti tiež dávame adoráciu Sviatosti Oltárnej vo štvrtok od 15.00 do sv. omše a 
v piatok od sv. omše do 22.00. Prosíme tých, ktorí sa zaviazali, aby nezabudli na svoju službu. 
Keď však nemôžete prísť z rôznych príčin, prosíme, nájdite si náhradu. 

➢ Celý mesiac november budeme v našej Provincii Krista Kráľa, Spoločnosti katolíckeho 
apoštolátu slúžiť denne 25. svätých omší na úmysly zosnulých, ktorých mena nám napíšete 
na návratke, ktorú nájdete vzadu v kostole. Tieto návratky spolu s milodarom môžete 
vložiť do pokladničky pri ktorej tieto návratky nájdete, alebo osobne v sakristii. Vaše 
úmysly budú zahrnuté do spoločných modlitieb počas celého mesiaca november. 

➢ Pozývame Vás na evanjelizačný večer Godzone tour 2024 s témou „Nie si na to 
sám.“ Uskutoční sa v termíne 21. – 26. 10. v Košiciach, Žiline, Zlíne, Brne, Bratislave a 
Banskej Bystrici so začiatkom registrácie od 17.00. Program začína o 18.00. Vstup je 
zdarma. 

➢ Ďakujeme všetkým, ktorí včera upratali a vyzdobili kostol. Na budúcu sobotu upratovanie 
kostola ma na starosti skupina sv. Vincenta Pallottího. 

 
 
 

Všetkým Vám, milí bratia a sestry, prajeme príjemné prežitie 
dnešnej nedele a Božie požehnanie počas celého týždňa. 

 

 


